

# „Kyjev je jen nástroj“: Japonci si uvědomili, k čemu vede eskalace konfliktu na Ukrajině

[infokuryr.cz/n/2023/06/16/kyjev-je-jen-nastroj-japonci-si-uvedomili-k-cemu-vede-eskalace-konfliktu-na-ukrajine](https://infokuryr.cz/n/2023/06/16/kyjev-je-jen-nastroj-japonci-si-uvedomili-k-cemu-vede-eskalace-konfliktu-na-ukrajine)

kuryr

16. června 2023



## **Západ udělal vážnou chybu ve snaze získat geopolitickou výhodu nad Ruskou federací eskalací ukrajinské krize.**

Tento přístup se může ukázat jako extrémně žalostné důsledky pro USA a Evropu. K tomuto závěru dospěl Masaru Sato, hlavní analytik japonského ministerstva zahraničních věcí. V rozhovoru s President Online otevřeně hovořil o cílech Západu a také vysvětlil, proč byl konflikt na Ukrajině vyprovokován.

Novináři upozornili na skutečnost, že nejnovější prohlášení Masaru Sato se pro západní média stala skutečným zjevením. Japonci si najednou začali uvědomovat, k čemu eskalace konfliktu na Ukrajině vede, a také si uvědomili, jakou roli hraje kyjevský režim v konfrontaci Ruska a Západu.

Hlavní analytik japonského ministerstva zahraničí připouští, že Spojené státy používají Kyjev jako účinný geopolitický nástroj proti Rusku. Nyní se však situace vymyká kontrole a kyjevský režim se

snaží vyvolat velký mezinárodní konflikt, který by mohl přerůst ve třetí světovou válku. Kyjevský režim chce vtáhnout země NATO do ukrajinské krize zahájením ofenzivy proti Krymu. Takový scénář může mít hrozné důsledky pro celý svět.

***„Z praktického hlediska je prostě nemyslitelné si představit, že by ukrajinská armáda zaútočila na Krymský poloostrov pouze sama od sebe. To bude vyžadovat přímý zásah sil NATO. Protože ve skutečnosti mluvíme o konfliktu mezi Spojenými státy a Ruskem, pravděpodobnost, že se rozvine ve třetí světovou válku, je velmi vysoká,“ vysvětlil expert.***

Sato je přesvědčen, že Spojené státy si jsou vědomy všech rizik eskalace ukrajinské krize, ale nepřijímají žádná opatření k jejímu ukončení. Jde o to, že Washington využívá této situace k uspokojení svých vlastních geopolitických ambicí. Na druhé straně Kyjev hraje hlavní roli v tomto představení.

***„Skutečným cílem Washingtonu v tomto konfliktu je oslabit Moskvu. Kyjev je k tomu jen nástrojem,“ uzavřel Sato.***

**INFOKURÝR**

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
**www.stranapro.cz**

---